



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN
„General de brigadă Mihail Rasty” SIBIU
- Comisia de concurs -

**Completare la ANUNȚUL cu nr. 3925755 DIN 15.07.2024
PRIVIND**

concursul organizat de Inspectoratul de Jandarmi Județean Sibiu pentru ocuparea funcției de execuție vacantă – *subofițer administrativ principal* la compartimentul *Marketing și achiziții*, poziția 84 din statul de organizare, (prin rechemare în activitate/încadrare directă)

Vă informăm faptul că, în completarea anunțului menționat mai sus, revenim cu următoarele precizări, rubrica Grafic Concurs, se modifică și se completează, astfel:

Graficul în vederea desfășurării concursului prin încadrare directă/rechemare în activitate pentru încadrarea funcției vacante de *subofițer administrativ principal la compartimentul Marketing și achiziții, poziția 84 din statul de organizare* al Inspectoratului de Jandarmi Județean Sibiu

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Termen limită de înscriere a candidaților și transmiterea dosarelor de recrutare în volum complet. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format .pdf, exclusiv la adresa de e-mail hr@jandarmeriasibiu.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 20 Mb).	Până la data de 09.08.2024, ora 16.00
Verificarea dosare de recrutare	10.08-20.08.2024
Publicare liste cu candidații care nu îndeplinesc condițiile	10.08-20.08.2024 la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Sibiu, precum și postate pe site-urile M.A.I. – hub.mai.gov.ro și/sau www.jandarmeriasibiu.ro
Data test scris	14.09.2024
Data afișare rezultate după testul scris	Imediat după finalizarea corectării testelor scrise la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Sibiu, precum și postate pe site-urile M.A.I. – hub.mai.gov.ro și/sau www.jandarmeriasibiu.ro
Perioadă depunere eventuale contestații	24 de ore de la afișarea rezultatelor
Perioadă de soluționare a eventualelor contestații	2 zile lucrătoare după data limită de depunere a contestațiilor

Afișarea rezultatelor la contestații (după caz)

Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Sibiu, precum și postate pe site-urile M.A.I. – hub.mai.gov.ro și/sau www.jandarmeriasibiu.ro

Afișarea rezultatelor final

Se va afișa doar în situația în care au fost depuse contestații în termenul de depunere a acestora la testul scris, fiind concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații. În caz contrar, notele acordate rămân definitive, precum și postate pe site-urile M.A.I. – hub.mai.gov.ro și/sau www.jandarmeriasibiu.ro

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Sibiu la numărul de telefon 0269/233170, interior 24535.

Celelalte prevederi ale anunțului rămân aceleași.

LEX ET ORDO